
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

MOBILE BASE
MODEL: GZB88096

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: GZB88096

Photo for reference

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

MOBILE BASE
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: Read and understand this manual before
assembling, installing, operating, or servicing this product.
Failure to follow these warnings and instructions can cause

death, personal injury or damage to valuable property.

1. While assembling and using this product, keep the work area clean and
well-lighted, and keep spectators and children out of the work area.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves
during use.

Warning- Be sure to wear eye protectors when using this
product.

Warning- Be sure to wear gloves when using this product.

3. Please do not put it near flammable materials.
4. It is forbidden to carry people under any condition.
5. This product cannot be used to go up or down stairs.
6. Overload is strictly prohibited.
7. Don't move too fast when passing pothole areas.
8. Electric tools are required for installation. Please pay attention to safe
operation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

MODEL AND PARAMETERS

Material: Q235
Product size: Minimum 9.5x9.5 inches
Load capacity: 400 lbs max.
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Parts List
S/N Description Qty S/N Description Qty

Ⓐ
CORNER, L.H. W/CASTER

BRACKET
1 Ⓛ M8-30 MACHINE SCREW 12

Ⓑ
CORNER, R.H. W/CASTER

BRACKET
1 Ⓛ M8-40 MACHINE SCREW 12

Ⓒ
CORNER, L.H. W/WHEEL

HOUSING
1 Ⓜ SWIVEL PLATE 2

Ⓓ
CORNER, R.H. W/WHEEL

HOUSING
1 Ⓝ 8x75 Carriage Bolt 2

Ⓔ BOLT PLATE 4 Ⓞ
NYLON Foot LEVER

BUSHING
4

Ⓕ 3" SWIVEL CASTER WHEEL 2 Ⓟ M8 LOCK WASHER 2

Ⓖ
M10 NUTS,

FLANGED/SERRATED
4 Ⓠ M-8 NUT SELF-LOCKING 2



- 4 -

Ⓗ ROUND FEET 2 Ⓡ FOOT LEVER 2

ⓛ M10 JAM NUT 2 Ⓢ 6 x 75 CARRIAGE BOLT 2

Ⓙ LONG POLE HANDLE 2 Ⓣ
M6 NYLON WHEEL

BUSHING
4

Ⓚ 3" WHEEL 2 Ⓤ M6 NUT, SELF-LOCKING 4

Ⓥ
6x 47-10 MACHINE

SCREW, AXLE
2

Safety Instructions for Mobile Bases
1.Be careful when moving to limit any finger pinch points.
2.Place base on a level surface and adjust levelers before placing the machine in
position.This should keep the machine from rocking, while testing it for stability.
3.3Test the stability in both the up (on the casters) and the down positions.
Exercise caution when testing the stability of top-heavy machines (drill presses,
band saws, etc.).
4.Unplug any power tool before moving or repositioning your tool.
5.Always test your set-up for stability and safety after repositioning.
6.Care should be taken when planning the orientation of the machine onto the
Universal Mobile Base. Transfer the weight off of the levelers to the casters will
result in the machine tilting1/2" toward the fixed wheels. When positioning
top-heavy tools such as a drill press or bandsaw, take advantage of the center of
gravity, and position so that it will remain stable while on casters.
7. Never use your machine without engaging the floor locks and foot locks. Always
lower the machine onto the non-skid levelers before operating.
8. When moving, always push the base, not the machine.
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ASSEMBLY Instructions
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MAINTENANCE

1.Avoid prolonged exposure to the sun to avoid aging.
2.Inspect accessories for wear, cracks and other damage before use, and
replace defective accessories immediately.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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BASE  MOBILE

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE : GZB88096

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

Photo  pour  référence

MODÈLE : GZB88096

BASE  MOBILE

Machine Translated by Google



CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS
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1.  Lors  de  l'assemblage  et  de  l'utilisation  de  ce  produit,  gardez  la  zone  de  travail  propre  et

5.  Ce  produit  ne  peut  pas  être  utilisé  pour  monter  ou  descendre  les  escaliers.

Capacité  de  charge :  400  lb  maximum.

décès,  blessures  corporelles  ou  dommages  à  des  biens  de  valeur.

4.  Il  est  interdit  de  transporter  des  personnes  sous  quelque  condition  que  ce  soit.

Taille  du  produit :  minimum  9,5  x  9,5  pouces

Le  nonrespect  de  ces  avertissements  et  instructions  peut  entraîner

3.  Veuillez  ne  pas  le  placer  à  proximité  de  matériaux  inflammables.

Matériel:  Q235

l'assemblage,  l'installation,  l'utilisation  ou  l'entretien  de  ce  produit.

Avertissement    Assurezvous  de  porter  des  gants  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

opération.

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  ce  manuel  avant

pendant  l'utilisation.

produit.

8.  Des  outils  électriques  sont  nécessaires  pour  l'installation.  Veuillez  faire  attention  à  la  sécurité

Avertissement    Assurezvous  de  porter  des  protections  oculaires  lors  de  l'utilisation  de  ce  produit.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes.

7.  Ne  vous  déplacez  pas  trop  vite  lorsque  vous  passez  des  zones  de  nidsdepoule.

bien  éclairé  et  garder  les  spectateurs  et  les  enfants  hors  de  la  zone  de  travail.

6.  La  surcharge  est  strictement  interdite.

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

Machine Translated by Google



COIN  DROIT  AVEC  ROUE
2

COIN  DROIT  AVEC  ROULETTES

1  �  PLAQUE  PIVOTANTE

4  �  ECROU  M8  AUTOBLOQUANT�

  3  

Qté  S/N  Description

COIN,  LH  AVEC  ROUE

BAGUE

�

�

1  �  VIS  MÉCANIQUE  M840  12

2

Description  du  numéro  de  série

LOGEMENT

LEVIER  À  PIED  EN  NYLON

BRIDE/DENTELÉ

Qté

LOGEMENT

1  boulon  de  carrosserie  �  8x75

ÉCROUS  M10,

SUPPORT

2

�  PLAQUE  DE  BOULON

SUPPORT

�

RONDELLE  DE  BLOCAGE  2  �  M8

2

COIN,  GAUCHE  AVEC  ROULETTE

�

4  �

�  ROULETTES  PIVOTANTES  DE  3"

4

1  �  VIS  MÉCANIQUE  M830  12

Liste  des  pièces

Machine Translated by Google



Consignes  de  sécurité  pour  les  bases  mobiles

BOULON  DE  CHARIOT  2  �  6  x  75

6x  4710  MACHINES

2  �  LEVIER  AU  PIED

4�  ROUE  3"

4�  POIGNÉE  LONGUE

2�  CONTREÉCROU  M10

BAGUE

2

2

�  PIEDS  RONDS

2  �

2  �  ÉCROU  M6  AUTOBLOQUANT

�
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ROUE  EN  NYLON  M6

VIS  D'AXE

Soyez  prudent  lorsque  vous  testez  la  stabilité  de  machines  très  lourdes  (perceuses  à  colonne,  scies  à  ruban,  

etc.).

abaissez  la  machine  sur  les  niveleurs  antidérapants  avant  de  l'utiliser.

3.3 Testez  la  stabilité  en  position  haute  (sur  les  roulettes)  et  en  position  basse.

7.  N'utilisez  jamais  votre  machine  sans  engager  les  verrous  au  sol  et  les  verrous  aux  pieds.  Toujours

position.  Cela  devrait  empêcher  la  machine  de  basculer,  tout  en  testant  sa  stabilité.

entraînera  une  inclinaison  de  la  machine  de  1/2"  vers  les  roues  fixes.  Lors  du  positionnement

gravité  et  position  de  manière  à  ce  qu'il  reste  stable  lorsqu'il  est  sur  roulettes.

2.  Placez  la  base  sur  une  surface  plane  et  ajustez  les  niveleurs  avant  de  placer  la  machine

Base  mobile  universelle.  Transférer  le  poids  des  niveleurs  vers  les  roulettes

outils  lourds  tels  qu'une  perceuse  à  colonne  ou  une  scie  à  ruban,  profitez  du  centre  de

1.  Soyez  prudent  lorsque  vous  vous  déplacez  pour  limiter  les  points  de  pincement  des  doigts.

6.  Des  précautions  doivent  être  prises  lors  de  la  planification  de  l'orientation  de  la  machine  sur  le

5.  Testez  toujours  la  stabilité  et  la  sécurité  de  votre  configuration  après  le  repositionnement.

4.  Débranchez  tout  outil  électrique  avant  de  déplacer  ou  de  repositionner  votre  outil.

8.  Lors  du  déplacement,  poussez  toujours  la  base  et  non  la  machine.

Machine Translated by Google
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Instructions  de  MONTAGE

Machine Translated by Google
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Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

2122  Australie

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

ECrossStu  GmbH

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.
REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  CE

2.  Inspectez  les  accessoires  pour  déceler  l'usure,  les  fissures  et  autres  dommages  avant  utilisation,  et

1.  Évitez  l'exposition  prolongée  au  soleil  pour  éviter  le  vieillissement.

remplacez  immédiatement  les  accessoires  défectueux.

ENTRETIEN

  9  

Machine Translated by Google
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MODELL:  GZB88096

MOBILE  BASIS

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Foto  als  Referenz

MODELL:  GZB88096

MOBILE  BASIS

-  1  -
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BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  Handbuch,  bevor  Sie

Produkt.

Montage,  Installation,  Bedienung  oder  Wartung  dieses  Produkts.

Achtung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  Handschuhe.

Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und  Anweisungen  kann  zu

3.  Bitte  nicht  in  der  Nähe  von  brennbaren  Materialien  platzieren.

Werkstoff:  Q235

Tod,  Körperverletzung  oder  Beschädigung  wertvollen  Eigentums.

4.  Die  Beförderung  von  Personen  ist  unter  allen  Umständen  verboten.

Produktgröße:  Mindestens  9,5  x  9,5  Zoll

1.  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  während  der  Montage  und  Verwendung  dieses  Produkts  sauber  und

5.  Dieses  Produkt  kann  nicht  zum  Treppensteigen  verwendet  werden.

Tragfähigkeit:  max.  400  lbs.

Sorgen  Sie  für  eine  gute  Beleuchtung  und  halten  Sie  Zuschauer  und  Kinder  vom  Arbeitsbereich  fern.

6.  Überlastung  ist  strengstens  verboten.

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe

7.  Fahren  Sie  nicht  zu  schnell  durch  Schlaglöcher.

während  des  Gebrauchs.

8.  Für  die  Montage  sind  Elektrowerkzeuge  erforderlich.  Bitte  achten  Sie  auf  sichere

Achtung  -  Tragen  Sie  unbedingt  einen  Augenschutz  bei  der  Verwendung  dieses

Betrieb.

MODELL  UND  PARAMETER

SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -
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Menge  S/N  Beschreibung

ECKE,  LINKS  MIT  RAD

ÿ

ÿ  3"  LENKROLLEN

1  ÿ  M8-30  MASCHINENSCHRAUBE  12

ECKE,  RECHTS  MIT  RAD
2

ÿ

ECKE,  LINKS  MIT  ROLLEN

ÿ

4  ÿ 4

HALTERUNG

ÿ

2  ÿ  M8  Federscheibe

2

HALTERUNG

2

ÿ  BOLZENPLATTE

Menge

GEHÄUSE

1  ÿ  8x75  Schlossschraube

M10  Muttern,

S/N  Beschreibung

GEHÄUSE

NYLON-FUSSHEBEL

GEFLANGT/GEZACKT

ÿ

1  ÿ  M8-40  MASCHINENSCHRAUBE  12

BUCHSE

2

ECKE,  RECHTS  MIT  ROLLEN

1  ÿ  SCHWENKPLATTE

4  ÿ  M-8  MUTTER  SELBSTSICHERND

-  3  -

Ersatzteilliste
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Sicherheitshinweise  für  Mobile  Untergestelle

2

ÿ  M10  KONTERMUTTER

ÿ  LANGER  STANGENGRIFF

2

ÿ  3"  RAD

4

2  ÿ  FUSSHEBEL

4

2  ÿ  6  x  75  SCHLOSSSCHRAUBE

6x  47-10  MASCHINE

M6  NYLONRAD

SCHRAUBE,  ACHSE

2  ÿ

ÿ

-  4  -

BUCHSE

2

ÿ  RUNDE  FÜSSE

2  ÿ  M6  MUTTER,  SELBSTSICHERND

1.  Seien  Sie  beim  Bewegen  vorsichtig,  um  Quetschstellen  an  den  Fingern  zu  vermeiden.

führen  dazu,  dass  die  Maschine  1/2"  in  Richtung  der  festen  Räder  kippt.  Beim  Positionieren

2.Stellen  Sie  die  Basis  auf  eine  ebene  Fläche  und  stellen  Sie  die  Wasserwaagen  ein,  bevor  Sie  die  Maschine  in

kopflastige  Werkzeuge  wie  eine  Bohrmaschine  oder  Bandsäge,  nutzen  Sie  die  Mitte  von

Schwerkraft  und  Position  so,  dass  es  auf  den  Rollen  stabil  bleibt.

Dadurch  wird  ein  Wackeln  der  Maschine  verhindert  und  die  Stabilität  wird  getestet.

3.3  Testen  Sie  die  Stabilität  sowohl  in  der  oberen  (auf  den  Rollen)  als  auch  in  der  unteren  Position.

7.  Benutzen  Sie  Ihre  Maschine  niemals  ohne  die  Boden-  und  Fußverriegelung.

Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  die  Stabilität  kopflastiger  Maschinen  (Bohrmaschinen,  Bandsägen  usw.)  

testen.

Senken  Sie  die  Maschine  vor  dem  Betrieb  auf  die  rutschfesten  Nivellierer  ab.

4.  Ziehen  Sie  den  Stecker  aus  der  Steckdose,  bevor  Sie  das  Elektrowerkzeug  bewegen  oder  neu  positionieren.

8.  Schieben  Sie  beim  Bewegen  immer  die  Basis  und  nicht  die  Maschine.

5.  Testen  Sie  Ihren  Aufbau  nach  der  Neupositionierung  immer  auf  Stabilität  und  Sicherheit.

6.  Bei  der  Planung  der  Ausrichtung  der  Maschine  auf  die

Universelle  mobile  Basis.  Das  Übertragen  des  Gewichts  von  den  Nivellierern  auf  die  Rollen  wird

Machine Translated by Google
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MONTAGEANLEITUNG
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

E-CrossStu  GmbH

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

UK  REP

Vertreter  der  EG

2.  Überprüfen  Sie  Zubehör  vor  dem  Gebrauch  auf  Verschleiß,  Risse  und  andere  Schäden  und

1.  Vermeiden  Sie  längere  Sonneneinstrahlung,  um  der  Hautalterung  vorzubeugen.

Tauschen  Sie  defektes  Zubehör  umgehend  aus.

WARTUNG

-  9  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BASE  MOBILE

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

MODELLO:  GZB88096

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Foto  per  riferimento

MODELLO:  GZB88096

-  1  -

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

BASE  MOBILE

Machine Translated by Google



1.  Durante  il  montaggio  e  l'utilizzo  di  questo  prodotto,  mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e

5.  Questo  prodotto  non  può  essere  utilizzato  per  salire  o  scendere  le  scale.

Capacità  di  carico:  400  libbre  max.

morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

4.  È  vietato  trasportare  persone  in  qualsiasi  condizione.

Dimensioni  del  prodotto:  minimo  9,5x9,5  pollici

La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e  istruzioni  può  causare

3.  Si  prega  di  non  posizionarlo  vicino  a  materiali  infiammabili.

Materiale:  Q235

durante  l'assemblaggio,  l'installazione,  il  funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.

Avvertenza:  assicurarsi  di  indossare  guanti  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

operazione.

ATTENZIONE:  Leggere  e  comprendere  questo  manuale  prima

durante  l'uso.

prodotto.

8.  Per  l'installazione  sono  necessari  utensili  elettrici.  Si  prega  di  prestare  attenzione  alla  sicurezza

Avvertenza:  assicurarsi  di  indossare  protezioni  per  gli  occhi  durante  l'utilizzo

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  pesanti

7.  Non  muoverti  troppo  velocemente  quando  attraversi  aree  con  buche.

ben  illuminati  e  tenere  gli  spettatori  e  i  bambini  lontani  dall’area  di  lavoro.

6.  Il  sovraccarico  è  severamente  vietato.

-2-

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

MODELLO  E  PARAMETRI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Machine Translated by Google



Elenco  delle  parti

Qtà  S/N  Descrizione

ANGOLO  SX  CON  RUOTA

ÿ

ANGOLO  DESTRO  CON  RUOTA

1  ÿ  PIASTRA  GIREVOLE

4  ÿ  DADO  M-8  AUTOBLOCCANTE

-  3  -

ÿ

1  ÿ  VITE  A  MACCHINA  M8-40  12

BOCCOLA

2

Descrizione  S/N

ALLOGGIO

LEVA  A  PEDALE  IN  NYLON

FLANGIATO/SEGHETTATO

Qtà

ALLOGGIO

ÿ  PIASTRA  BULLONE

1  ÿ  Bullone  di  trasporto  8x75

2

DADI  M10,

STAFFA

STAFFA

ÿ

2  ÿ  RONDELLA  DI  SICUREZZA  M8

2

ANGOLO  SINISTRO  CON  RUOTA

ÿ

4  ÿ 4

1  ÿ  VITE  A  MACCHINA  M8-30  12

2
ANGOLO  DESTRO  CON  RUOTA

ÿ  RUOTA  GIREVOLE  DA  3  "

ÿ

Machine Translated by Google



8.  Durante  lo  spostamento  spingere  sempre  la  base  e  non  la  macchina.

Prestare  attenzione  quando  si  testa  la  stabilità  di  macchine  pesanti  (trapani  a  colonna,  seghe  a  nastro,  

ecc.).

abbassare  la  macchina  sulle  livellatrici  antiscivolo  prima  di  azionarla.

7.  Non  utilizzare  mai  la  macchina  senza  inserire  i  blocchi  del  pavimento  e  i  blocchi  dei  piedi.  Sempre

3.3  Testare  la  stabilità  sia  nella  posizione  sollevata  (sulle  rotelle)  che  in  quella  abbassata.

posizione.  Ciò  dovrebbe  impedire  alla  macchina  di  oscillare,  verificandone  la  stabilità.

gravità  e  posizionarlo  in  modo  che  rimanga  stabile  mentre  è  sulle  rotelle.

comportare  l'inclinazione  della  macchina  di  1/2"  verso  le  ruote  fisse.  Durante  il  posizionamento

2.  Posizionare  la  base  su  una  superficie  piana  e  regolare  i  livellatori  prima  di  posizionare  la  macchina

strumenti  pesanti  come  un  trapano  a  colonna  o  una  sega  a  nastro,  sfruttano  il  centro  di

Base  mobile  universale.  Trasferirà  il  peso  dai  livellatori  alle  rotelle

1.  Fare  attenzione  quando  ci  si  sposta  per  limitare  eventuali  punti  di  schiacciamento  delle  dita.

6.  Prestare  attenzione  quando  si  pianifica  l'orientamento  della  macchina  sul

5.  Testare  sempre  la  stabilità  e  la  sicurezza  della  configurazione  dopo  il  riposizionamento.

4.  Scollegare  qualsiasi  utensile  elettrico  prima  di  spostare  o  riposizionare  l'utensile.

2  ÿ  6  x  75  BULLONE  TRASPORTO

6x  MACCHINA  47-10

2  ÿ  LEVA  A  PIEDE

4ÿ  RUOTA  DA  3".

4

2

ÿ  MANICO  A  PALO  LUNGO

ÿ  DADO  CONTRASTO  M10

2

BOCCOLA

ÿ  PIEDI  ROTONDO

2  ÿ  DADO  M6,  AUTOBLOCCANTE

ÿ

2ÿ

2

-4-

RUOTA  IN  NYLON  M6

VITE  ASSE

Istruzioni  di  sicurezza  per  basi  mobili
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Istruzioni  di  MONTAGGIO
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sostituire  immediatamente  gli  accessori  difettosi.

1.Evitare  l'esposizione  prolungata  al  sole  per  evitare  l'invecchiamento.

2.Ispezionare  gli  accessori  per  eventuali  segni  di  usura,  crepe  e  altri  danni  prima  dell'uso  e

REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

2122Australia

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

MANUTENZIONE

-9-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  GZB88096

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

BASE  MÓVIL

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Foto  como  referencia

MODELO:  GZB88096

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

  1  

¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

BASE  MÓVIL

Machine Translated by Google



ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  este  manual  antes

producto.

operación.

Advertencia:  asegúrese  de  usar  protectores  para  los  ojos  cuando  utilice  este

durante  el  uso.

8.  Se  requieren  herramientas  eléctricas  para  la  instalación.  Por  favor  preste  atención  a  la  seguridad

7.  No  se  mueva  demasiado  rápido  al  pasar  por  zonas  con  baches.

2.  Use  gafas  de  seguridad  y  guantes  de  trabajo  resistentes  aprobados  por  ANSI.

bien  iluminado  y  mantenga  a  espectadores  y  niños  fuera  del  área  de  trabajo.

6.  La  sobrecarga  está  estrictamente  prohibida.

Capacidad  de  carga:  400  libras  máx.

1.  Mientras  ensambla  y  utiliza  este  producto,  mantenga  el  área  de  trabajo  limpia  y

5.  Este  producto  no  se  puede  utilizar  para  subir  o  bajar  escaleras.

4.  Está  prohibido  transportar  personas  bajo  cualquier  condición.

muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

Tamaño  del  producto:  Mínimo  9,5x9,5  pulgadas

Materiales:  Q235

El  incumplimiento  de  estas  advertencias  e  instrucciones  puede  causar

3.  No  lo  coloques  cerca  de  materiales  inflamables.

Advertencia:  asegúrese  de  usar  guantes  cuando  utilice  este  producto.

ensamblar,  instalar,  operar  o  dar  servicio  a  este  producto.

  2  

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

MODELO  Y  PARÁMETROS

Machine Translated by Google



Lista  de  piezas

SOPORTE

�

2  �  ARANDELA  DE  PRESIÓN  M8

SOPORTE

2

2

�  PLACA  DE  PERNO

�  RUEDA  GIRATORIA  DE  3"

1  �  TORNILLO  M830  PARA  MAQUINA  12

2
ESQUINA,  DERECHA  CON  RUEDA

�

4  � 4

ESQUINA,  IZQUIERDA  CON  RUEDA

�

2

�

1  �  TORNILLO  M840  PARA  MAQUINA  12

COJINETE

ESQUINA,  DERECHA  CON  RUEDA

4  �  TUERCA  AUTOBLOQUEANTE  M8

1  �  PLATO  GIRATORIO

Cant.  S/N  Descripción

ESQUINA  IZQUIERDA  CON  RUEDA

�

Cantidad

ALOJAMIENTO

1  �  Perno  de  carro  8x75

TUERCAS  M10,

  3  

ALOJAMIENTO

PALANCA  DE  PIE  DE  NYLON

BRIDADA/DENTADA

Descripción  del  número  de  serie

Machine Translated by Google



1.  Tenga  cuidado  al  moverse  para  limitar  los  puntos  de  pellizco  en  los  dedos.

provocar  que  la  máquina  se  incline  1/2"  hacia  las  ruedas  fijas.  Al  colocar

Base  Móvil  Universal.  Transferir  el  peso  de  los  niveladores  a  las  ruedas

6.Se  debe  tener  cuidado  al  planificar  la  orientación  de  la  máquina  sobre  el

5.  Siempre  pruebe  la  estabilidad  y  seguridad  de  su  configuración  después  del  reposicionamiento.

8.  Al  moverse,  empuje  siempre  la  base,  no  la  máquina.

4.  Desenchufe  cualquier  herramienta  eléctrica  antes  de  moverla  o  reposicionarla.

Tenga  cuidado  al  probar  la  estabilidad  de  máquinas  muy  pesadas  (taladros,  sierras  de  cinta,  etc.).

Baje  la  máquina  sobre  los  niveladores  antideslizantes  antes  de  operarla.

7.  Nunca  utilice  su  máquina  sin  activar  los  bloqueos  del  piso  y  los  bloqueos  de  los  pies.  Siempre

3.3  Pruebe  la  estabilidad  tanto  en  la  posición  arriba  (sobre  las  ruedas)  como  en  la  posición  abajo.

gravedad  y  colóquelo  de  manera  que  permanezca  estable  mientras  esté  sobre  ruedas.

posición.  Esto  debería  evitar  que  la  máquina  se  balancee,  mientras  se  prueba  su  estabilidad.

2.Coloque  la  base  sobre  una  superficie  nivelada  y  ajuste  los  niveladores  antes  de  colocar  la  máquina.

herramientas  pesadas  como  un  taladro  o  una  sierra  de  cinta,  aproveche  el  centro  de

�  CONTRATUERCA  M10

2�  PIES  REDONDOS

COJINETE

2  �  TUERCA  M6,  AUTOBLOQUEANTE

2

2  �

�

  4  

RUEDA  DE  NYLON  M6

TORNILLO,  EJE

2  �  PERNO  DE  CARRO  6  x  75

4

6x  4710  MÁQUINA

2  �  PALANCA  DE  PIE

�  RUEDA  DE  3"

4�  MANGO  DE  POSTE  LARGO

2

Instrucciones  de  seguridad  para  bases  móviles
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Instrucciones  de  montaje
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2122  Australia

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITADO.

London  Road,  Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

2.Inspeccione  los  accesorios  en  busca  de  desgaste,  grietas  y  otros  daños  antes  de  usarlos,  y

1.Evitar  la  exposición  prolongada  al  sol  para  evitar  el  envejecimiento.

reemplace  los  accesorios  defectuosos  inmediatamente.

MANTENIMIENTO

  9  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BAZA  MOBILNA

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

MODEL:  GZB88096

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Zdjęcie  w  celach  informacyjnych

MODEL:  GZB88096

BAZA  MOBILNA

Machine Translated by Google



ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

-  2  -

1.  Podczas  montażu  i  używania  tego  produktu  utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i

5.  Tego  produktu  nie  można  używać  do  wchodzenia  i  schodzenia  po  schodach.

Nośność:  maks.  400  funtów.

śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

4.  Zabrania  się  przewożenia  osób  w  jakichkolwiek  warunkach.

Rozmiar  produktu:  minimum  9,5  x  9,5  cala

Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń  i  instrukcji  może  spowodować

3.  Proszę  nie  umieszczać  go  w  pobliżu  materiałów  łatwopalnych.

Materiał:  Q235

montażu,  instalacji,  obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.

Ostrzeżenie  —  podczas  korzystania  z  tego  produktu  należy  nosić  rękawiczki.

działanie.

OSTRZEŻENIE:  Przeczytaj  i  zrozum  tę  instrukcję  wcześniej

podczas  użytkowania.

produkt.

8.  Do  montażu  wymagane  są  narzędzia  elektryczne.  Proszę  zwrócić  uwagę  na  bezpieczeństwo

Ostrzeżenie  —  podczas  korzystania  z  tego  urządzenia  należy  nosić  okulary  ochronne

2.  Noś  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zatwierdzone  przez  ANSI

7.  Nie  poruszaj  się  zbyt  szybko,  mijając  dziury.

dobrze  oświetlone  i  trzymaj  widzów  i  dzieci  z  dala  od  obszaru  pracy.

6.  Przeciążanie  jest  surowo  zabronione.

MODEL  I  PARAMETRY

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

Machine Translated by Google



NAROŻNIK,  PRAWY  Z  KOŁEM
2

NAROŻNIK,  PRAWY  Z  KÓŁKAMI

1  �  PŁYTA  OBROTOWA

4  �  NAKRĘTKA  M-8  SAMOBLOKUJĄCA�

-  3  -

Ilość  S/N  Opis

NAROŻNIK,  LEWY  Z  KOŁEM

TULEJA

�

�

1  �  ŚRUBA  MASZYNOWA  M8-40  12

2

Opis  S/N

MIESZKANIA

NYLONOWA  DŹWIGNIA  NOŻNA

KOŁNIERZOWE/ZĄBKOWANE

Ilość

MIESZKANIA

Śruba  nośna  1  �  8x75

NAKRĘTKI  M10,

NAWIAS

2

�  PŁYTA  ŚRUBOWA

NAWIAS

�

PODKŁADKA  BEZPIECZEŃSTWA  2  �  M8

2

NAROŻNIK,  LEWY  Z  KÓŁKAMI

�

4  �

�  3-CALOWE  KOŁO  OBROTOWE

4

1  �  ŚRUBA  MASZYNOWA  M8-30  12

Lista  części

Machine Translated by Google



Instrukcje  bezpieczeństwa  dotyczące  baz  mobilnych

ŚRUBA  PODSTAWOWA  2  �  6  x  75

MASZYNA  6x  47-10

2  �  DŹWIGNIA  NOŻNA

4�  3-calowe  KOŁO

4

2

�  DŁUGI  UCHWYT  TYPU

�  NAKRĘTKA  ZABEZPIECZAJĄCA  M10

2

TULEJA

�  OKRĄGŁE  STOPKI

2  �  NAKRĘTKA  M6,  SAMOBLOKUJĄCA

�

2  �

2

-  4  -

NYLONOWE  KOŁO  M6

ŚRUBA,  OSI

8.  Podczas  przenoszenia  zawsze  pchaj  podstawę,  a  nie  maszynę.

Należy  zachować  ostrożność  podczas  sprawdzania  stabilności  maszyn  o  dużym  obciążeniu  (wiertarki,  piły  

taśmowe  itp.).

Przed  rozpoczęciem  pracy  opuść  maszynę  na  antypoślizgowe  podkładki.

7.  Nigdy  nie  używaj  maszyny  bez  załączenia  blokad  podłogowych  i  blokad  nożnych.  Zawsze

3.3Sprawdź  stabilność  zarówno  w  pozycji  górnej  (na  kółkach),  jak  i  dolnej.

Powinno  to  zapobiec  kołysaniu  się  maszyny  podczas  testowania  jej  stabilności.

grawitacji  i  ustaw  tak,  aby  pozostawał  stabilny  na  kółkach.

spowodować  przechylenie  maszyny  o  1/2"  w  kierunku  kół  stałych.  Podczas  pozycjonowania

2.  Przed  ustawieniem  maszyny  umieść  podstawę  na  równej  powierzchni  i  wyreguluj  poziomnice

najcięższych  narzędzi,  takich  jak  wiertarka  lub  piła  taśmowa,  skorzystaj  z  centrum

Uniwersalna  baza  mobilna.  Przenieś  ciężar  z  niwelatorów  na  kółka

1.  Zachowaj  ostrożność  podczas  poruszania  się,  aby  ograniczyć  ryzyko  przytrzaśnięcia  palców.

6.  Należy  zachować  ostrożność  podczas  planowania  orientacji  maszyny  na

5.  Po  zmianie  pozycji  zawsze  sprawdź  konfigurację  pod  kątem  stabilności  i  bezpieczeństwa.

4.  Odłącz  elektronarzędzie  przed  przeniesieniem  lub  zmianą  położenia  narzędzia.
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Instrukcje  MONTAŻU

-  5  -
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-  7  -

Machine Translated by Google



-  8  -

Machine Translated by Google



Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

2122  Australii

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE

2.  Przed  użyciem  sprawdź  akcesoria  pod  kątem  zużycia,  pęknięć  i  innych  uszkodzeń  oraz

1.  Unikaj  długotrwałej  ekspozycji  na  słońce,  aby  uniknąć  starzenia.

natychmiast  wymienić  wadliwe  akcesoria.

KONSERWACJA

-  9  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MOBIELE  BASIS

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  te  bieden  tegen  een  concurrerende  prijs.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  vriendelijk  aan  herinnerd  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  

ons  zorgvuldig  te  verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

MODEL:  GZB88096

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Foto  ter  referentie

MODEL:  GZB88096

MOBIELE  BASIS
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

-  2  -

2.  Draag  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen

7.  Beweeg  niet  te  snel  bij  het  passeren  van  kuilen.

Productgrootte:  minimaal  9,5  x  9,5  inch

goed  verlicht  zijn  en  toeschouwers  en  kinderen  uit  de  werkruimte  houden.

6.  Overbelasting  is  ten  strengste  verboden.

operatie.

product.

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  eerst  deze  handleiding

tijdens  gebruik.

8.  Voor  de  installatie  is  elektrisch  gereedschap  nodig.  Let  op  veilig

Waarschuwing-  Zorg  ervoor  dat  u  oogbeschermers  draagt  wanneer  u  dit  gebruikt

Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  leiden  tot

3.  Plaats  het  niet  in  de  buurt  van  brandbare  materialen.

Materiaal:  Q235

assembleren,  installeren,  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.

Waarschuwing-  Zorg  ervoor  dat  u  handschoenen  draagt  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

1.  Houd  de  werkplek  tijdens  het  monteren  en  gebruiken  van  dit  product  schoon  en  schoon

5.  Dit  product  kan  niet  worden  gebruikt  om  trappen  op  of  af  te  gaan.

Laadvermogen:  maximaal  400  kg.

overlijden,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen.

4.  Het  is  onder  geen  enkele  omstandigheid  verboden  mensen  te  vervoeren.

MODEL  EN  PARAMETERS

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Machine Translated by Google



ÿ

4  ÿ  M-8  MOER  ZELFBORGEND

1  ÿ  M8-30  MACHINESCHROEF  12

HOEK,  RECHTS  MET  WIEL
2

ÿ  3"  ZWENKWIEL

ÿ

-  3  -

HOEK,  LH  MET  ZWENKWIEL

ÿ

4ÿ 4

BEUGEL

ÿ

2  ÿ  M8  BORGRING

2

2

ÿ  BOUTPLAAT

BEUGEL

Aantal

HUISVESTING

1  ÿ  8x75  slotbout

M10  MOEREN,

S/N-beschrijving

NYLON  VoetHENDEL

HUISVESTING

GEFLENSD/GEKARTELD

ÿ

1  ÿ  M8-40  MACHINESCHROEF  12

BUS

2

Aantal  S/N  Beschrijving

HOEK,  RECHTS  MET  ZWENKWIEL

HOEK,  LINKS  MET  WIEL
1  ÿ  DRAAIPLAAT

Onderdelenlijst
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Veiligheidsinstructies  voor  mobiele  basissen

2  ÿ

ÿ

-  4  -

M6  NYLON  WIEL

SCHROEF,  AS

ÿ  M10  VASTMOER

BUS

2

2

ÿ  RONDE  VOETEN

2  ÿ  M6  MOER,  ZELFBORGENDÿ  3"  WIEL

4ÿ  LANGE  STEELHENDEL

22  ÿ  6  x  75  DRAAGBOUT

6x  47-10-MACHINE

2  ÿ  VOETHENDEL

4

7.  Gebruik  uw  machine  nooit  zonder  de  vloervergrendelingen  en  voetvergrendelingen  in  te  schakelen.  Altijd

5.  Test  na  het  herpositioneren  altijd  uw  opstelling  op  stabiliteit  en  veiligheid.

4.  Haal  de  stekker  uit  het  stopcontact  voordat  u  uw  gereedschap  verplaatst  of  verplaatst.

8.  Duw  tijdens  het  verplaatsen  altijd  op  de  basis,  niet  op  de  machine.

Universele  mobiele  basis.  Breng  het  gewicht  van  de  levellers  over  naar  de  zwenkwielen

1.  Wees  voorzichtig  bij  het  bewegen  om  eventuele  vingerknelpunten  te  beperken.

6.  Er  moet  voorzichtigheid  in  acht  worden  genomen  bij  het  plannen  van  de  richting  van  de  machine  op  de

positie.  Dit  moet  voorkomen  dat  de  machine  gaat  schommelen,  terwijl  de  stabiliteit  ervan  wordt  getest.

resulteren  in  het  kantelen  van  de  machine1/2"  richting  de  vaste  wielen.  Bij  het  positioneren

zwaartekracht,  en  plaats  het  zo  dat  het  stabiel  blijft  terwijl  het  op  zwenkwielen  staat.

2.Plaats  de  basis  op  een  vlakke  ondergrond  en  pas  de  nivelleermachines  aan  voordat  u  de  machine  erin  plaatst

topzwaar  gereedschap  zoals  een  kolomboormachine  of  lintzaag,  profiteer  van  het  midden  van

Wees  voorzichtig  bij  het  testen  van  de  stabiliteit  van  topzware  machines  (boormachines,  lintzagen,  enz.).

Laat  de  machine  vóór  gebruik  op  de  antislip-levellers  zakken.

3.3Test  de  stabiliteit  in  zowel  de  bovenste  (op  de  zwenkwielen)  als  de  onderste  positie.

Machine Translated by Google



MONTAGE  -instructies

-  5  -
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Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

2122  Australië
Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

E-CrossStu  GmbH

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

Britse  REP

EG  REP

2.Inspecteer  de  accessoires  vóór  gebruik  op  slijtage,  scheuren  en  andere  schade,  en

1.  Vermijd  langdurige  blootstelling  aan  de  zon  om  veroudering  te  voorkomen.

vervang  defecte  accessoires  onmiddellijk.

ONDERHOUD

-  9  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  GZB88096

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MOBIL  BAS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Foto  för  referens

MODELL:  GZB88096

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  
du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  
någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MOBIL  BAS

Machine Translated by Google



SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

-  2  -

VARNING:  Läs  och  förstå  denna  manual  innan

produkt.

drift.

Varning-  Var  noga  med  att  bära  ögonskydd  när  du  använder  detta

under  användning.

8.  Elverktyg  krävs  för  installation.  Var  uppmärksam  på  säker

7.  Rör  dig  inte  för  snabbt  när  du  passerar  gropar.

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar

väl  upplysta  och  håll  åskådare  och  barn  borta  från  arbetsområdet.

6.  Överbelastning  är  strängt  förbjuden.

Lastkapacitet:  max  400  lbs.

1.  Under  montering  och  användning  av  denna  produkt,  håll  arbetsområdet  rent  och

5.  Denna  produkt  kan  inte  användas  för  att  gå  upp  eller  ner  för  trappor.

4.  Det  är  förbjudet  att  transportera  människor  under  alla  förhållanden.

dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

Produktstorlek:  Minst  9,5  x  9,5  tum

Material:  Q235

Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och  instruktioner  kan  orsaka

3.  Placera  den  inte  nära  brandfarliga  material.

Varning-  Var  noga  med  att  bära  handskar  när  du  använder  denna  produkt.

montering,  installation,  drift  eller  service  av  denna  produkt.

MODELL  OCH  PARAMETRAR

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Machine Translated by Google



KONSOL

ÿ

2  ÿ  M8  LÅSBRICKA

KONSOL

2

2

ÿ  BULTPLATA

ÿ  3"  SVÄNGLIGT  HJUL

1  ÿ  M8-30  MASKINSKRUV  12

2
HÖRN,  HÖGER  M/HJUL

ÿ

4  ÿ 4

HÖRN,  VÄNSTER  M/HJUL

ÿ

2

ÿ

1  ÿ  M8-40  MASKINSKRUV  12

BUSHING

HÖRN,  RH  M/HJUL

4  ÿ  M-8  MUTTER  SJÄLVLÅSANDE

1  ÿ  SLUTPLATTA
HÖRN,  LH  M/HJUL

Antal  S/N  Beskrivning

ÿ

Antal

HUS

1  ÿ  8x75  vagnsbult

M10  NÖTTER,

-  3  -

HUS

NYLON  Fotspak

FLÄNSAD/TANDIG

S/N  Beskrivning

Delarlista

Machine Translated by Google



Säkerhetsinstruktioner  för  mobila  baser

ÿ  M10  SLUTMUTTER

2ÿ  RUNDA  FÖTTER

2  ÿ  M6  MUTTER,  SJÄLVLÅSANDE

BUSHING

2ÿ

2  ÿ

-  4  -

M6  NYLON  HJUL

SKRUV,  AXEL

2  ÿ  6  x  75  BOLTEN

6x  47-10  MASKIN

4

2  ÿ  FOTSPAK

ÿ  3"  HJUL

4

2

ÿ  LÅNGT  STÅP  HANDTAG

1.Var  försiktig  när  du  flyttar  för  att  begränsa  fingerknippen.

resultera  i  att  maskinen  lutar  1/2"  mot  de  fasta  hjulen.  Vid  positionering

Universal  mobil  bas.  Överför  vikten  från  nivellerarna  till  hjulen

6.  Försiktighet  bör  iakttas  när  du  planerar  orienteringen  av  maskinen  på

5.  Testa  alltid  din  uppställning  för  stabilitet  och  säkerhet  efter  ompositionering.

8.  När  du  flyttar,  tryck  alltid  på  basen,  inte  maskinen.

4.  Koppla  ur  alla  elverktyg  innan  du  flyttar  eller  flyttar  om  ditt  verktyg.

Var  försiktig  när  du  testar  stabiliteten  hos  topptunga  maskiner  (borrpressar,  bandsågar  etc.).

sänk  ner  maskinen  på  de  halkfria  nivåerna  innan  du  använder  den.

7.  Använd  aldrig  din  maskin  utan  att  koppla  in  golvlåsen  och  fotlåsen.  Alltid

3.3Testa  stabiliteten  i  både  upp-  (på  hjulen)  och  ned-läge.

Detta  bör  hålla  maskinen  från  att  gunga  samtidigt  som  den  testas  för  stabilitet.

tyngdkraften  och  placera  den  så  att  den  förblir  stabil  på  hjul.

2.  Placera  basen  på  en  jämn  yta  och  justera  nivåerna  innan  du  placerar  maskinen  i

topptunga  verktyg  som  en  borrpress  eller  bandsåg,  dra  fördel  av  mitten  av
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byt  ut  defekta  tillbehör  omedelbart.

1.  Undvik  långvarig  exponering  för  solen  för  att  undvika  åldrande.

2.  Inspektera  tillbehör  för  slitage,  sprickor  och  andra  skador  före  användning,  och
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